
Контрольная точка 1 
 
 
Задание #1 
Вопрос: 
Телекоммуникационные сети представляют  
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) комплекс аппаратных и программных средств, обеспечивающих передачу 
информационных сообщений между абонентами с заданными параметрами качества.  
 
2) комплекс машинных и программных средств, обеспечивающих передачу информационных 
сообщений между абонентами с заданными параметрами качества.  
 
3) комплекс аппаратных и программных средств, обеспечивающих прием информационных 
сообщений между абонентами с заданными параметрами качества.  
 
4) комплекс аппаратных и программных средств, обеспечивающих прием и передачу 
информационных сообщений между абонентами с заданными параметрами качества.  
 
 
Задание #2 
Вопрос: 
Коммутацией называют  
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) передачу (продвижение) сообщения с входного интерфейса на выходной 
2) сединение двух линий для сообщения с входного интерфейса на выходной 
3) передачу (продвижение) сообщения с выходного интерфейса на входной 
4) прием сообщения с входного интерфейса на выходной 
 
Задание #3 
Вопрос: 
Процесс выбора оптимального маршрута получил название 
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 
1) маршрутизатора 
2) навигатора 
3) коммутатора 
 
Задание #4 
Вопрос: 
Выбор оптимального маршрута узлы производят на основе таблиц маршрутизации (или 
коммутации) с использованием определенного критерия  
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #5 
Вопрос: 



Сеть в которой телекоммуникационные узлы выполняют функцию коммутаторов называют 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) коммутацией каналов 
2) коммутицией пакетов 
3) маршрутизацией 
4) коммутацией 
 
Задание #6 
Вопрос: 
Сеть в которой телекомманикационные узлы выполняют фонкции маршрутизаторов 
называют сетью 
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 
1) с коммутицией пакетов 
2) с коммутацией каналов 
3) с коммутацией маршрутизаторов 
 
Задание #7 
Вопрос: 
В сетях с коммутацией каналов предварительно устанавливается соединение между 
абонентами создается  
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #8 
Вопрос: 
Какими видами трафика характеризуются сети с коммутацией каналов, когда 
телекоммуникационные узлы выполняют функции коммутаторов 
 
 
Выберит е несколько из 6 вариант ов от вет а: 
1) потоковым 
2) пульсирующим 
3) свободным 
4) максимально приближенными к равномерным 
5) равномерными 
6) не равномерными 
 
Задание #9 
Вопрос: 
В  сетях  поколения (Next Generation Network - NGN) какие используются виды трафика:  
 
 
Выберит е несколько из 5 вариант ов от вет а: 
1) IP-телефония 
2) видео-информации 
3) компьютерных данных 
4) данных искусственного интелеута 



5) передачи пакетов 
 
Задание #10 
Вопрос: 
В сетях NGN обеспечивается _________всех существующих сетей в единую 
информационную сеть для передачи мультимедийной информации 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #11 
Вопрос: 
Кому принадлежат логические адреса в сетях с коммутацией пакетов 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) пользователям 
2) устройствам 
3) узлам 
4) маршрутам 
 
Задание #12 
Вопрос: 
Кому принадлежат физические адреса в сетях с коммутацией пакетов 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) пользователям 
2) устройствам 
3) узлам 
4) маршрутам 
 
Задание #13 
Вопрос: 
К логическим адресам относятся 
 
Выберит е один из 5 вариант ов от вет а: 
1) IP-адрес  
2) IPv4 
3) IPv6 
4) 00-05-A8-69-CD-F1 
5) МАС-адрес 
 
Задание #14 
Вопрос: 
К физическим адресам относится 
 
Выберит е один из 5 вариант ов от вет а: 
1) IP-адрес  
2) IPv4 
3) IPv6 
4) 00-05-A8-69-CD-F1 



5) МАС-адрес 
 
Задание #15 
Вопрос: 
Сопоставьте соответствие сетей передачи данных 
 
Укаж ит е соот вет ст вие для всех 5 вариант ов от вет а: 
1) Локальные 
2) Глобальные 
 
__ Ethernet 
__ Fast Ethernet 
__ GiGabit Ethernet 
__ Скоммутицией каналов 
__ С коммутицией пакетов 
 
Задание #16 
Вопрос: 
Сети с коммутацией каналов и с использованием выделенных линий строят на основе 
различных сетевых технологий, какие при этом используются технологии и линии связи 
 
Выберит е несколько из 6 вариант ов от вет а: 
1) плезиохронной цифровой иерархии 
2) синхронной цифровой иерархии  
3) асинхронной цифровой иерархии  
4) сети с интегрированными услугами  
5) цифровые абонентские линии  
6) сети с коммутацией  
 
Задание #17 
Вопрос: 
Технологии виртуальных каналов используются в сетях 
 
Выберит е несколько из 5 вариант ов от вет а: 
1)  X.25 
2) Frame Relay  
3) Asynchronous Transfer Mode  
4) коммутации пакетов 
5) ка\оммутации каналов 
 
Задание #18 
Вопрос: 
Технологии виртуальных каналов предусматривают  
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 
1) предварительное соединение конечных узлов коммутатора, при  прокладывании маршрута  
по которому затем передаются пакеты 
2)  соединение конечных узлов (источника и получателя), при котором  маршрут передает 
данные 
3) предварительное соединение конечных узлов (источника и назначения), при этом 



прокладывается маршрут (виртуальный канал), по которому затем передаются данные 
 
Задание #19 
Вопрос: 
Сети технологии IP являются ________ 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #20 
Вопрос: 
Технология виртуальных частных сетей использует 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) маршрутизаторы 
2) каналы связи 
3) сеть общего пользования Интернет 
4) локальную сеть 
 
Задание #21 
Вопрос: 
Используя VPN, сотрудники фирмы могут получить  
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) безопасный дистанционный доступ 
2) большую скорость передачи данных 
3) ничего 
4) виртуальный частный канал 
 
Задание #22 
Вопрос: 
Сопоставьте уровни модели OSI 
 
Укаж ит е соот вет ст вие для всех 5 вариант ов от вет а: 
1) HTTP, FTP, DNS 
2) ASCII, MPEG, JPEG 
3) TCP, UDP 
4) IP, OSPF, IPX, RIP 
5) Ethernet,  
 
__ Уровень приложений 
__ Уровень представления 
__ Транспортный уровень 
__ Сетевой уровень 
__ Канальный уровень 
 
Задание #23 
Вопрос: 
Взаимодействие соответствующих уровней является виртуальным, за исключением 
___________ уровня, на котором происходит обмен данными по физической среде, 



соединяющей компьютеры.  
 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #24 
Вопрос: 
Взаимодействие уровней между собой внутри узла происходит через _____________ 
интерфейс, и каждый нижележащий уровень предоставляет услуги вышележащему. 
 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #25 
Вопрос: 
Под сист емой передачи данных (СПД) понимают: 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) совокупность различных средств, предназначенных для передачи аналоговой информации 
от источника до получателя данных с заданными достоверностью, надежностью и временем 
доставки 
2) совокупность технических средств, предназначенных для передачи цифровой информации 
от источника до получателя данных с заданными достоверностью, надежностью и временем 
доставки 
3) совокупность различных средств, предназначенных для передачи различной информации 
от источника до получателя данных с заданными достоверностью, надежностью и временем 
доставки 
4) совокупность технических средств, предназначенных для приема цифровой информации 
от источника до получателя данных с заданными достоверностью, надежностью и временем 
доставки 
 
Задание #26 
Вопрос: 
Совокупность канала связи и устройств преобразования сигнала называют ................ каналом 

 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #27 
Вопрос: 
Элемент системы  -это: 

 
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 



1) полезность информации, ее ценность для пользователя (управления) 

 
2) система процедур преобразования информации с целью формирования, организации, 
обработки, распространения и использования информации. 

 
3) часть системы, имеющая определенное функциональное назначение 
 
Задание #28 
Вопрос: 
Организация системы это: 
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) состав, порядок и принципы взаимодействия элементов системы, определяющие основные 
свойства системы 
 
2) совокупность свойств системы, существенных для пользователя 
3) совокупность технических средств для организации передачи данных 
4) внутренняя упорядоченность, согласованность взаимодействия элементов системы, 
проявляющаяся, в частности, в ограничении разнообразия состояний элементов в рамках 
системы  
 
Задание #29 
Вопрос: 
Структура системы это: 
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) состав, порядок и принципы взаимодействия элементов системы, определяющие основные 
свойства системы 
 
2) внутренняя упорядоченность, согласованность взаимодействия элементов системы, 
проявляющаяся, в частности, в ограничении разнообразия состояний элементов в рамках 
системы  
 
3) совокупность свойств системы, существенных для пользователя 
4) принципиальная несводимость свойств системы к сумме свойств отдельных ее элементов 
(эмерджентность свойств) и в то же время зависимость свойств каждого элемента от его 
места и функции внутри системы 
 
 
Задание #30 
Вопрос: 
Архитектура системы  это: 
 
 
 



Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) внутренняя упорядоченность, согласованность взаимодействия элементов системы, 
проявляющаяся, в частности, в ограничении разнообразия состояний элементов в рамках 
системы  
 
2) совокупность свойств системы, существенных для пользователя 
 
3) состав, порядок и принципы взаимодействия элементов системы, определяющие не 
основные свойства системы 
 
4) принципиальная несводимость свойств системы к сумме свойств отдельных ее элементов 
(эмерджентность свойств) и в то же время зависимость свойств каждого элемента от его 
места и функции внутри системы 
 
 
Задание #31 
Вопрос: 
Целостность системы  это: 
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) принципиальная несводимость свойств системы к сумме свойств отдельных ее элементов 
(эмерджентность свойств) и в то же время зависимость свойств каждого элемента от его 
места и функции внутри системы 
 
2) совокупность свойств системы, существенных для пользователя 
 
3) внутренняя упорядоченность, согласованность взаимодействия элементов системы, 
проявляющаяся, в частности, в ограничении разнообразия состояний элементов в рамках 
системы  
 
4) состав, порядок и принципы взаимодействия элементов системы, определяющие не 
основные свойства системы 
 
 
Задание #32 
Вопрос: 

Однородная ВС строится на: 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) базе однотипных компьютеров или процессоров 
2) многотипных компьютерах и процессорах 
3) одинаковых системах 
4) интегральных схемах 
 
Задание #33 
Вопрос: 



Неоднородная ВС включает в свой состав: 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) неоднородные типы ПК 

 
2)              различные типы компьютеров или процессоров 

3) различные типы  систем 

 
4) разнородные системы 

 
 
Задание #34 
Вопрос: 
ВС содержащая некоторое число компьютеров, информационно взаимодействующих между 
собой называется (какой???) 
 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #35 
Вопрос: 
Вычислительные системы работают в ____ режимах (введите количество режимов цифрой) 

 
 
Запишит е число: 
 ___________________________ 
 
Задание #36 
Вопрос: 
Различают ВС с централизованным и ......................... управлением. 
 
 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #37 
Вопрос: 
Для предотвращения отражения сигнала на каждом конце кабеля в топологии 
"Шина"устанавливается элемент, называемый ___________ 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 



Задание #38 
Вопрос: 
При пасивной топологии: 
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 
1) Компьютеры только слушают данные и принимают участия в пересылке данных. 
2) Компьютеры не только слушают данные, пересылаемые по магистрольному кабелю. Они  
принимают участия в пересылке данных, и сбой одного компьютера не влияет на 
работспосодность сети 
3) Компьютеры только слушают данные, пересылаемые по магистрольному кабелю. Они не 
принимают участия в пересылке данных, и сбой одного компьютера не влияет на 
работспосодность сети 
 
Задание #39 
Вопрос: 
 Затухание (attenuation) - это 
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 
1)  уменьшение величины сигнала при его измерении в кабеле. 
2)  уменьшение величины сигнала при его перемещении по кабелю. 
3) уменьшение амплитуды сигнала при его перемещении по кабелю. 
 
 
Задание #40 
Вопрос: 

Какой показатель качества сети должн обеспечивать выполнение всех 
предусмотренных для нее функции и по доступу ко всем ресурсам, и на совместной работе 
узлов, и по реализации всех протоколов и стандартов работы. 
 
 
Выберит е один из 7 вариант ов от вет а: 
1) полнота выполняемых функций 
2) производительность 
3) надежность  
4) достоверность 
5) прозрачность  
6) масштабируемость 
7) универсальность 
 
Задание #41 
Вопрос: 

Какой показатель качества сети должн обеспечивать среднее количество запросов 
пользователей сети, исполняемых за единицу времени.  
 
 
Выберит е один из 7 вариант ов от вет а: 
1) полнота выполняемых функций 
2) надежность 
3) производительность 
4) достоверность 



5) прозрачность  
6) масштабируемость 
7) универсальность 
 
Задание #42 
Вопрос: 

Какой показатель качества сети характеризуется средним временем наработки на 
отказ: 
 
 
Выберит е один из 7 вариант ов от вет а: 
1) полнота выполняемых функций 
2) надежность 
3) производительность 
4) достоверность 
5) прозрачность  
6) масштабируемость 
7) универсальность 
 
Задание #43 
Вопрос: 

Какой показатель качества сети характеризует поступление информации 
несвоевременно, в нужный момент времени: 
 
 
Выберит е один из 7 вариант ов от вет а: 
1) полнота выполняемых функций 
2) надежность 
3) производительность 
4) достоверность 
5) прозрачность  
6) масштабируемость 
7) универсальность 
 
Задание #44 
Вопрос: 

Какой показатель качества сети характеризует способность сети обеспечить защиту 
информации от несанкционированного доступа 
 
 
Выберит е один из 8 вариант ов от вет а: 
1) полнота выполняемых функций 
2) надежность 
3) производительность 
4) достоверность 
5) прозрачность  
6) масштабируемость 
7) универсальность 
8) безопасность 
 



Задание #45 
Вопрос: 

Какой показатель качества сети характеризует невидимость особенностей 
внутренней архитектуры сети для пользователя 
 
 
Выберит е один из 8 вариант ов от вет а: 
1) полнота выполняемых функций 
2) надежность 
3) производительность 
4) достоверность 
5) прозрачность  
6) масштабируемость 
7) универсальность 
8) безопасность 
 
Задание #46 
Вопрос: 

Какой показатель качества сети характеризует возможность расширения сети без 
заметного снижения ее производительности. 
 
 
Выберит е один из 8 вариант ов от вет а: 
1) полнота выполняемых функций 
2) надежность 
3) производительность 
4) достоверность 
5) прозрачность  
6) масштабируемость 
7) универсальность 
8) безопасность 
 
Задание #47 
Вопрос: 

Какой показатель качества сети характеризует возможность подключения к сети 
разнообразного технического оборудования и программного обеспечения от разных 
производителей. 
 
 
Выберит е один из 8 вариант ов от вет а: 
1) полнота выполняемых функций 
2) надежность 
3) производительность 
4) достоверность 
5) прозрачность  
6) масштабируемость 
7) универсальность 
8) безопасность 
 
Задание #48 



Вопрос: 
Как называется сеть, абоненты которой находятся на небольшом расстоянии друг от друга 
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 
1) локальная 
2) глобальная  
3) региональная 
 
Задание #49 
Вопрос: 
Как называется сеть, абоненты которой связывают абонентов города, района, области или 
даже небольшой страны 
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 
1) локальная 
2) глобальная  
3) региональная 
 
Задание #50 
Вопрос: 

По принципу организации передачи данных сети разделяют на:  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) простые 
 
2) последовательные, широковещательные. 
3) высокоскоростные, низкоскоростные. 
4) смешанные, разделенные. 
 

Конец 
 


